
 Wedstrijdbepalingen NSK Meerkamp
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Georganiseerd door WAV Tartlétos

1. Inschrijving
a. Deelname aan het NSK Meerkamp geschiedt individueel. 
b. Er kan worden ingeschreven in twee categorieën:	Comment by Harkel, Jelle ten: Kijk hier even of je het studentenklassement onderdeel wil maken van het algemeen klassement waarbij het studentenklassement je twee onderdelen ofzo wegstreept en bij het algemeen klassement dit niet doet.
i. Studentencategorie (zie hiervoor toevoeging punt k, l en m)
ii. Burgercategorie (iedereen in de categorie senioren kan/mag hieraan deelnemen)
c. Beide categorieën bestaan uit twee klassementen:
i. Mannen
ii. Vrouwen
d. Inschrijving is mogelijk tot uiterlijk <19-05-2023 om 23:59>
e. Wijziging van de inschrijving is mogelijk via een mail aan de organisatie tot een uur voor aanvang van de wedstrijd.
f. De deelname kost;
i. Tienkamp/zevenkamp €20,
ii. Loopmeerkamp €10,
iii. Los onderdeel €3,50 per onderdeel.
g. Studenten hebben voorrang bij de inschrijving. Deelnemers buiten mededinging betalen een toeslag van 30% op het inschrijfgeld voor de wedstrijd. 
h. Kosteloze uitschrijving voor het kampioenschap is mogelijk tot de sluiting van de inschrijftermijn. Wanneer een atleet later besluit tot uitschrijven zal geen restitutie van het inschrijfgeld plaatsvinden. 
i. De deelnemende atleten worden toegelaten op inschrijfdatum met voorrang aan atleten in de studentencategorie.
j. De organisatie behoudt de mogelijkheid tot het toewijzen van serie en baanindeling. 


Toevoegingen voor studentencategorie
k. Voor deelname in de studentencategorie dien je aan de volgende voorwaarden te voldoen:
i. Je bent voltijd HBO/WO-student of je was voltijd HBO/WO-student in het collegejaar 2022/2023.
ii. Je bent op 27 mei 2023 minimaal zestien jaar oud en hebt de leeftijd van dertig jaar nog niet bereikt.
iii. Je kunt op de wedstrijddag een geldige collegekaart of bewijs van inschrijving tonen.
l. De atleet dient vóór <26-05-2023 om 23:59> een bewijs van inschrijving te sturen via https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc8d2rb6u7Yy-L_UMUXsepZJqIhFg_ICQcfMkfST0UytTSVug/viewform.
m. Voor de wedstrijd geldt dat bij de mannen de twee slechtste onderdelen worden weggelaten en bij de vrouwen het slechtste onderdeel. 

2. Wedstrijdbepalingen 
a.   a. Op deze wedstrijd is het Wedstrijdreglement 2022–2023 van de Atletiekunie van toepassing.
b. Deelnemers kunnen om reglementaire redenen door de wedstrijdleiding uit de wedstrijd genomen worden. Om medische redenen kan de EHBO deelnemers uit de wedstrijd nemen (zie WR-artikel 6).	Comment by Harkel, Jelle ten: Regelementair kan dat, medisch kan alleen door EHBO zie WR Artikel 6. Deze moet je dan duidelijk aanstellen
c. Deelnemers dienen de instructies op te volgen van de Organisator, c.q. van personen die gelet op de door hen gedragen kleding of andere uiterlijke kenmerken, kennelijk tot de organisatie van de Organisator behoren.
d. In de gevallen waarin deze wedstrijdbepalingen niet voorzien, wordt door de organisatie in samenspraak met de WL een beslissing genomen.	Comment by Harkel, Jelle ten: In samenspraak met de WL
e. De wedstrijdleider kan afwijken van de wedstrijdreglementen en wedstrijdbepalingen als daar een gegronde reden voor is.
f. Deelnemers hebben een uur voor aanvang van hun eerste onderdeel hun startnummer opgehaald en melden zich op 30 minuten voor aanvang bij hun onderdeel.	Comment by Harkel, Jelle ten: Wat is optijd? Werk eventueel met meldtijden voor de losse onderdelen, meerkamp loopt wel door
g. De wedstrijd bestaat uit een meerkamp, loopmeerkamp en losse onderdelen.

Toevoeging voor meerkamp:
I. Atleten moeten op elk onderdeel starten (TR 39.10 wedstrijdreglementen) en pogen een goed resultaat neer te zetten.	Comment by Harkel, Jelle ten: Dit is idd handig om erin te zetten, veel weten dit niet
II. Studentenclassificatie:
a. Elimineer de 2 slechtste gebeurtenissen voor mannen
b. Elimineer de slechtste gebeurtenis voor vrouwen
III. Algemeen klassement:
a) 10 (heren)
b) 7 (vrouwen)
Toevoegingen voor de loopmeerkamp
I. Voor deelname aan de loopmeerkamp dient er ingeschreven te worden als recreant, hoewel atleten wel over een wedstrijdlicentie moeten hebben
II. De loopmeerkamp bestaat uit de volgende onderdelen: 100 meter, 400 meter, 800 meter, 1500 meter en 3000 meter;	Comment by Harkel, Jelle ten: Misschien een idee, maar dat is aan jullie om een sprintmeerkampje te doen? 100-200-400 en dan een mila meerkamp, afhankelijk van de interesse van vorige jaren een keuze maken?
III. Een deelnemer die niet start op een onderdeel wordt geacht de wedstrijd te hebben verlaten (TR 39.10 is hier ook van toepassing). 
IV. De puntentelling voor de loopmeerkamp is als volgt:	Comment by Harkel, Jelle ten: Ook ter overweging: De omreken tabel gebruiken (punten op basis van prestatie en niet obv plaats) Dan zijn eventuele volgende edities beter met elkaar te vergelijken voor de atleet.
Punten worden op basis van prestatie per onderdeel en niet o.b.v. plaats berekend volgens de Atletiekunie formules en constanten document (https://dvy7d3tlxdpkf.cloudfront.net/atletiekunie/Kenniscentrum/Wedstrijdorganisatie/Formules-en-constanten.pdf?v=1655045674).

Toevoegingen voor losse onderdelen	Comment by Harkel, Jelle ten: Voor de korte sprint afstanden, ruimte voor eventuele finale of niet?
I. Voor discuswerpen, kogelstoten, verspringen en speerwerpen worden 3 pogingen per atleet toegekend.
II. Bij meerdere series of meerdere afwerklocaties van technische onderdelen, worden de groepen ingedeeld op prestatie. Mannen en vrouwen kunnen zodoende in één groep ingedeeld worden.

3. Ereprijzen
a. Prijzen en uitslagen worden toegewezen als door het wedstrijdreglement van de Atletiekunie toegekende wijzen.
b. Er worden alleen prijzen voor een categorie uitgereikt indien minimaal 3 deelnemers in de betreffende categorie zijn ingeschreven.
c. NSK-prijzen worden alleen toegekend aan deelnemers in de studentencategorie.
d. Voor losse onderdelen worden geen prijzen uitgereikt.

4. Aansprakelijkheid
a. Deelname geschiedt voor eigen risico. De organisator is niet aansprakelijk voor enige schade, in welke vorm dan ook, die de deelnemer mocht lijden als gevolg van de deelname, tenzij deze schade een direct gevolg is van aan de organisator toe te rekenen opzet of grove schuld. 
b. Door deel te nemen verklaart de deelnemer zich bekend met het feit dat deelname een goede gezondheid in zowel psychische als fysieke zin vereist, verklaart dat hij aan deze eis voldoet en dat hij zich door training en anderszins voldoende heeft voorbereid op het evenement.


5. Overige bepalingen
a. Het is niet toegestaan tijdens het evenement expliciete politieke, levensbeschouwelijke of religieuze denkbeelden uit te dragen of uitlatingen te doen die als aanstootgeven, kwetsend of beledigend ervaren kunnen worden, op welke wijze dan ook;
b. Van de deelnemer wordt verwacht dat hij geen schade toebrengt aan eigendommen van anderen en geen afval achterlaat;
c. Afmeldingen en/of wijzigingen van inschrijvingen dienen schriftelijk aan de organisatie kenbaar gemaakt te worden;
d. Indien een deelnemer niet tijdig aan de financiële verplichting voor deelname voldoet, behoud de organisatie zich het recht voor deze deelnemer uit het deelnemersbestand te verwijderen.

6. Deadlines
a. Inschrijven voor de meerkamp, loopmeerkamp en losse onderdelen is mogelijk tot uiterlijk <19-05-2023 om 23:59>
b. Studenten dienen uiterlijk <19-05-2023 om 23:59> hun bewijs van inschrijving van hoger onderwijsinstelling aan de organisatie te overhandigen. Wanneer dit niet gebeurd, zijn op de regels van Buiten Mededingen van toepassing.
c. Kosteloze uitschrijving voor het kampioenschap is mogelijk tot de sluiting van de inschrijftermijn <19-05-2023 om 23:59>. Wanneer een atleet later besluit tot uitschrijven zal geen restitutie van het inschrijfgeld plaatsvinden.
 

